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РЕПУБЛИКА СРБИЈА 

ГРАД УЖИЦЕ 

ГРАДСКА ОПШТИНА СЕВОЈНО 

I  Број _______2026 

Дана: ____.2026. године 

 

 

 

З А П И С Н И К 

СА 21. СЕДНИЦЕ СКУПШТИНЕ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ СЕВОЈНО 

 

 

          Седница је одржана 18.10.2025. године у Свечаној сали Скупштине Градске 

општине Севојно са почетком у 10:00 часова. 

  

          Седницом је  председавао Никола Гогић, председник Скупштине Градске општине 

Севојно и констатовао да седници присуствује 12 одборника и да постоји кворум за рад и 

пуноважно одлучивање.  

 

       Спреченост да присуствују седници су пријавили одборници: Јелана Пановић и 

Сара Волић.   

     Седници су поред одборника присуствовали: председница Градске општине 

Севојно Мирјана Ђурић, чланови Већа градске општине, начелница Управе Биљана 

Старовла и представници медија.  

 

 Председник Скупштине је истакао да је уз позив за седницу достављен и записник 

са 20. седнице Скупштине и затражио да се одборници изјасне имају ли примедби на 

записник.  

Одборник Александар Сокић је имао примедбу за записник, питао је зашто није 

унето у записник одборничко питање одборника Душана Матића и зашто није добио 

одговор. Питање је гласило зашто, када су организовани протести у Севојну као подршка 

Косову и Метохији, полиција није дозвољавала грађанима улице Миливоја Марића да 

приђу својим кућама.    

Председник скупштине је одговорио да је у записник унето да је постављено 

питање, али да није дат одговор. 

Пошто није било више примедби, записник је усвојен са 10 гласова „ЗА“ и 2 

„УЗДРЖАНА“  гласа. 

  

 Председник Скупштине  је предложио дневни ред као у позиву који је достављен 

за седницу и питао има ли предлога за допуну дневног реда. Пошто није било предлога за 

допуну, Скупштина је са 11 гласова „ЗА“ и 1 глас „УЗДРЖАН“ усвојила Дневни ред као 

у предлогу.  
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ДНЕВНИ РЕД 

 

1. ИЗВЕШТАЈ О ИЗВРШЕЊУ ОДЛУКЕ О БУЏЕТУ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ 

СЕВОЈНО ЗА ПЕРИОД ЈАНУАР – СЕПТЕМБАР  2025. ГОДИНЕ  

  
 

2. ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О БУЏЕТУ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ СЕВОЈНО ЗА                                     

2026. ГОДИНУ    
  

 

3. ПРЕДЛОГ КАДРОВСКОГ ПЛАНА УПРАВЕ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ 

СЕВОЈНО ЗА 2026. ГОДИНУ 
 

 

1. тачка дневног реда 
  

Председник Скупштине дао је реч известиоцу по овој тачки Мирјани Ђурић, 

предсесдници Градске општине Севојно.  Председница је на почетку излагања поздравила 

присутне. Потом је рекла да је пред одборницима један од два обавезна извештаја који је 

локални орган управе надлежан за финансије обавезан да сачини и достави Већу, које 

затим извештај усваја и доставља Скупштини и осврнула се на правни основ за 

сачињавање извештаја. Подсетила је одборнике да је у децембру 2024. године усвојена 

Oдлука о буџету Градске општине Севојно за 2025. годину и да је на седници одржаној  

23.07.2025. године Скупштина усвојила Одлуку о изменама и допунама Одлуке о буџету 

за 2025. годину. Истакла је да је Извештај о извршењу Одлуке о буџету Градске општине 

Севојно за период јануар - септембар 2025. године састављен тако да исказује разлику 

између планираних и остварених прихода и примања и планираних и извршених расхода и 

издатака. Истакла је да су одборници добили извештај у материјалу за седницу и укратко 

је објаснила главне ставке извештаја. Укупни приходи и примања од продаје 

нефинансијске имовине су остварени у износу од 28.191.000 динара, а укупни расходи и 

издаци за набавку нефинансијске имовине су остварени у износу од 33.084.000 динара, 

што одговара планираном. Одступања од планираних позиција није било, као ни 

прекорачења буџета, није било кредита и дотација, као и да нису коришћена средства из 

текуће и сталне буџетске резерве. Имајући у виду надлежности Градске општине 

Севојоно, истакла је да су на основу расписаних јавних конкурса у области спорта, 

културе и омладинске политике средства наменски утрошена.      

Председник Скупштине је потом дао реч Александру Ћалдовићу, председнику 

Комисије за буџет и финансије, који је поднео извештај Комисије. Од стране чланова 

Комисије није било никаквих примедби. Комисија се једногласно сложила са Извештајем 

и препорука Скупштини је да се предлог прихвати, јер није било већих одступања нити 

прекорачења средстава на позицији прихода, ни на позицији расхода. Ћалдовић је рекао да 

очекује да остварење плана буде у оквирима и да је став Комисије је да се средства утроше 

у овој години, да се што мање средстава пренесе у следећу. 

 

Потом је председник Скупштине отворио расправу и пошто се нико није јавио за 

реч, дао је предлог на гласање. Затим је са 10 гласова „ЗА“, 1 глас „ПРОТИВ“ и 1 гласа 
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„УЗДРЖАН“ усвојен Извештај о извршењу Одлуке о буџету Градске општине Севојно за 

период јануар - септембар 2025. године. 

 

      Председник Скупштине је рекао да је доношење Одлуке о буџету градске општине 

Севојно везано за доношење Одлуке о буџету Града Ужица. Како Скупштина града још 

није усвојила Одлуку о буџету Града Ужица за 2026. годину и Одлуку о утврђивању 

прихода који припадају граду, односно Градској општини Севојно у 2026. години, 

председник је предлажио да се седница настави у 16.00 часова и да се очекује да ће 

Скупштина града до тада усвојити поменуте одлуке.  

  

 Седница је настављена у 16.00 часова. Одсуство су најавили одборници Богосав 

Михаиловић и Александар Томовић, а присуствовали су одборници Неда Ерић и Станика 

Миливојевић, па је председник констатовано да седници присуствује 12 одборника и да 

постоји кворум за рад и пуноважно одлучивање. Наставку седнице присуствовао је и 

Миодраг Петковић, члан Градског већа задужен за буџет и финансије. 

 

2. тачка дневног реда  

  

   Председник Скупштине дао је реч известиоцу по овој тачки Миодрагу 

Петковићу, члану Градског већа задуженом за буџет и финансије. Петковић је на почетку 

излагања поздравио присутне, а затим их упознао са главним ставкама Одлуке. Указао је 

да се одлука о буџету израђује у складу са  Законом о буџетском систему, Статутом 

Градске општине Севојно и другим нормативним акатима, уз поштовање законом 

прописане форме буџета. Предлог Одлуке о буџету је базиран на Одлуци о утврђивању 

прихода који припадају граду, односно Градској општини Севојно у 2026. години коју је 

усвојила Скупштина Града Ужица. Рекао је да су за 2026. годину по Одлуци о утврђивању 

прихода који припадају граду, односно Градској општини Севојно увећани проценти које 

Град Ужице уступа Градској општини Севојно, и то: приход од пореза на зараде са 1,08 

увећан је на 1,24, приход од пореза на имовину са 1,62 на 1,87 и приход од пореза на друге 

приходе са 0,60 на 0,69. Укупан буџет Градске општине Севојно за 2026. годину износи 

47.565.272 динара.   Објаснио је главне ставке предложеног буџета по позицијама. Истакао 

је да поред онога што се уложи у Севојно из буџета Градске општине Севојно, највећи део 

инвестиција долази из буџета Града Ужица: финансирање предшколске установе, основно 

образовање, комунална инфраструктура, директне инвестиције, пројекти из средства од 

удруживања, јавна расвета. Рекао је да је из директних инвестиција у буџету Града Ужица 

ове године за Севојно планиран значајан износ за уређење централне зоне Севојна. 

Петковић је завршио излагање констатацијом да је за 2026. годину буџет већи захваљујући 

увећању буџета Града Ужица, као и увећањем процената из пореза који припадају 

Градској општини Севојно. 

 Председник Скупштине је потом дао реч Александру Ћалдовићу, председнику 

Комисије за буџет и финансије, који је поднео извештај о седници Комисије за буџет и 

финансије одржаној дана 17.12.2025. године. Комисија је једногласно усвојила предлог 

Одлуке и препорука Скупштини је да се предлог прихвати и усвоји Одлука о буџету. 

Нагласио је да је одржана јавна расправа од 26.11.2025. до 10.12.2025. године и да је била 

посећена, квалитетна и са конструктивним предлозима и идејама. Приликом анкетирања 

грађана, 22 грађана је одговорило на онлајн упитник, са конкретним предлозима које би 
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требала ова локална самоуправа заједно са Градом Ужица да узме у разматрање за 

наредни период. 

     

Пре отварања расправе председник је обавестио одборнике да је јавна расправа о 

предлогу Одлуке о буџету Градске општине Севојно одржана 10.12.2025. године, није 

било конкретних предлога за измену Нацрта одлуке. После јавне расправе Веће је 

разматрало  Одлуку и донело Закључак о усвајању предлога Одлуке о  буџету. 

 

Потом је председник Скупштине отворио расправу.  

 

Пошто није било заинтересованих за дискусију, председник је дао предлог на 

гласање, па је Одлука о буџету Градске општине Севојно за 2026. годину је усвојена са          

11 гласова „ЗА“ и 1 глас „ПРОТИВ“. 

 

3. тачка дневног реда   

 

Поводом ове тачке дневног реда председник је дао реч начелници Управе Градске 

општине Севојно Биљани Старовла. Начелница је упознала присутне са правним основом 

за усвајање кадровског плана у јединицама локалне самоуправе истовремено са усвајањем 

одлуке о буџету и образложила предложени кадровски план. Кадровски план Управе 

Градске општине Севојно за 2026. годину садржи приказ  броја запослених на неодређено 

и одређено време са стањем на дан 31.12.2025. године, као и планиран број запослених за 

2026. годину, укључујући и број приправника. 

У односу на број запослених са стањем на дан 31.12.2025. године, предлогом 

Кадровског плана Управе Градске општине Севојно за 2026. годину планирано је 

повећање броја извршилаца у звању виши референт за једног извршиоца, који је, сагласно 

одредби члана 113е, Закона о запосленим у аутономним покрајинама и јединицама 

локалне самоуправе стекао услов за напредовање у више знање. Напоменула је да се 

наведеном изменом не повећава број запослених на неодређено време у односу на стање 

на дан 31.12.2025. године, јер се смањује број извршилаца у звању референт. 

Кадровским планом Управе Градске општине Севојно за 2026. годину планирано је 

повећање броја извршилаца са звањем саветник за једног извршиоца, које обухвата 

непопуњено радно место предвиђено Правилником о организацији и систематизацији 

радних места у Управи Градске општине Севојно. Планирано је и  повећање броја 

извршилаца са звањем референт за једног извршиоца у радни однос на одређено време 

због повећаног обима посла који постојећи број запослених не може да изврши. 

Кадровским планом Управе Градске општине Севојно за 2026. годину планирана су 

и два приправничка места, једно са високом и једно са средњом стручном спремом, а ради 

оспособљавања за самосталан рад.  

Нагласила је да је реализација Кадровског плана, односно планирано повећање 

броја извршилаца могуће једино уз добијену сагласност Комисије за давање сагласности 

за ново запошљавање и додатно радно ангажовање сагласно Уредби Владе РС о поступку 

за прибављање сагласности за ново запошљавање и додатно ангажовање код КЈС. 

Веће Градске општине Севојно на седници одржаној 10.12.2025. године усвојило је 

Предлог Кадровског плана Управе Градске општине Севојно за 2026. годину и 

предлажило Скупштини да предлог размотри и усвоји. 
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Председник је отворио расправу. 

 

   Пошто се нико није јавио за реч, Кадровски план Управе Градске општине Севојно 

за 2026. годину је усвојен са 11 гласова „ЗА“  и 1 „УЗДРЖАН“ глас. 

  

 На крају седнице за реч се јавила председница Градске општине Севојно Мирјана 

Ђурић. Рекла је да је крај сваке године прилика да се осврнемо на све што смо радили,            

да направимо резиме. Будућа године је изборна. Истакла је да је она задовољна сарадњом 

са свим одборницима и изразила наду да су и они задовољни њеним радом. Прочитала је 

све што је урађено од 2022. до 2025. године до данас, набројала је сва улагања, за сваку 

годину посебно. Осврнула се на  реконструкције путних  праваца, реконструкцију терасе и 

постављање перголе у просторијама Омладинског клуба, реконструкцију Дома 

пензионера, реконструкцију магистралног цевовода, амфитеатра „Круг“ и постављања 

полуподземних контејнера. Посебно је образложила улагање у санацију оштећења пута и 

подвожњака  приликом елементарних непогода у насељу Рујевац, навела број од 2.400 

радних сати радника и рада машина ангажованих на санацији и истакла је да је извршено 

пробијање пута  Гајеви - Рујевац.  На крају излагања се још једном захвалила свима на 

сарадњи и честитала Нову годину. 

     

 Одборничка питања     

  За реч се јавио одборник Александар Сокић и изјавио следеће: Зашто дозвољавате 

ово на територији Градске општине Севојно? Прочитао је писмо једне суграђанке и 

показао је фотографију.  Ево шта Севојно значи ужичкој власти. Не значи развој, улагања, 

значи депонију, претовар смећа недалеко од насеља на приватној парцели. Севојно служи 

да прими оно што други не желе. Док се буџет Града пуни нашом привредом и нашом 

тешком индустријом, Севојно се претвара у депонију. Чудимо се што нас је за 20  година 

15% мање. Људи не беже од Севојна, већ од оваквог односа према Севојну. Следећа 

година је изборна и надам се да Севојно више неће бити двориште Ужица. На парцели 

фирме Рад Рашо врши се претовар смећа. Претовар је покушан у Крчагову, активисти „Да 

не дишемо дубоко“ то нису дозволили и сада се ради у Севојну. Сокић је затим 

прецизирао одборничко  питање:  Да ли се на територији Градске општине Севојно, на 

приватној парцели власника фирме „РАД РАШО“ ДОО врши претовар смећа?  

 

Пошто више није било пријављених за дискусију председник Скупштине Никола 

Гогић је закључио седницу у 16:45.  

  

Записник водила:      ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ 

 Славица Марић                    Никола Гогић  
 


